1 IlocranoBka 3ajga4n
[Iycrb 3a/1aH BpeMeHHOM psal § = {s1,...sy}. U mycrsb 3a7ana nporaocrudeckast Mojesb f(-):

<§t — f(st—b o 7St—L+170)7

re @ — BeKTOpP apaMeTpoB IPOTHOCTUIECKOH MOJIENIN B TOUKe S;. 3aMeTuM, uro 6 = O(t). Suaunr,
MOKHO TIOJIy4UTh BpeMenHoii pag @ = {6, ..., 0,,;} mapamerpoB Mojiesu, HOCTPOUB POrHO3bI B
TOYKAX S, - .., Stik-

BadukcupyeM mmpuHy OKHa L U, ¢ mOMOMmbI0 SSA, OCTPOMM IPOrHO3 §; JJjid BeeX ¢ U3
orpe3ka [L, N — 1], tne N — muuna psna s. [logydanm MHOTOMEpHBI psiji TAPAMETPOB MOJIEJIH

©={60,,...,0y 1}, 0, € RE"L Bregem O;:
e ={0,..,0y,}, i=1..L-1
To ectb ©' — 3TO BpeMeHHOH psijI I€PBOil KOMIIOHEHTBI BEKTOPA NapPaMETPOB MOJIEIH.

1.1 DKcnepuMeHT HA CreHEepHUPOBAHHBIX JTAHHBIX

DKCIIEPUMEHT MTPOBOJINJICS HA CTeHEPUPOBAHHBIX PSIIAX:
. . t 2 2
sx:smt+281n§+0 e, o,=0.3,

sy =sin(2t +5) + 02, oy =025
rie € € N(0,1).
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Puc. 1: Pager ©! u ©1°, coorsercTByIomue mepBoit 1 1ecaToif KOMIOHEHTaM BEKTOpa IapaMeTPOB
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Puc. 2: Orobpazkenus: rpaekropraoro npocrpancrsa Hg: B mpocrpancTso Hego
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Puc. 3: Orobpaxkenus: Tpackropaoro npocrpanctsa Hgio B mpoctpanctso Hg:




1.2 DKcnepuMeHT Ha JAaHHBIX MOTPeOJIeHUs 3JIeKTPOIHEPIun
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Puc. 4: IlpuMeps! MOTy9eHHBIX pAIoB ©°
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Puc. 5: Paapr ©! u ©2, cooTBeTcTByIONME IepBOil  BTOPOil KOMIIOHEHTAaM BEKTOPa IapaMeTPOB
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Puc. 6: Orobpazkenns: rpaekroproro npocrpancrsa Hg1 B mpocrpancTso Hge2
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Puc. 7: Orobpakenus Tpackropaoro npocrpanctsa Heg:2 B nipoctpanctso Hegt

2

ITycTp nJi BpEMEHHBIX PSAJIOB Sx M Sy Mbl IOIyYHJIH BPEMEHHBIC DALl ITapaMeTpoB Oy u Oy
coorBercTBeHHO. VceeayeM cBsi3b Mexk/ 1y Hanbosiee MHMOPMATUBHBIMU KOMIIOHEHTAME PsJIOB GOy
u ©y. Jlna sToro BBeseM ‘

* : ay 2

O}, = argmin MSE (s, 8) ,
i=1,L—1

rje Si — IPOTHO3 PsiJia X, HOJIyUYeHHBIN ¢ MCIIOJIb30BAaHHEM TOJBKO KOMIIOHEHTHI @Y. Anasornd-
1o oupezeanm O3, Haifinennple komnonenTsl O n ©F ABIAIOTCA caMbIMH UHGMOPMATHBHBIMU.
Uccnenyem cBsa3b mex ity numu ripu rnomormun CCM.



2.1 DKcHepuMeHT Ha CT€HepUPOBAHHBIX JaHHBIX

DKCIIEPUMEHT MTPOBOJINJICS Ha CreHEePUPOBAHHBIX PSIIAX:

t
Sx = sint + 2sin 3 + o€, 0)2( = 0.3,

sy =sin(2t +5) + 0o, oy =0.25

rae € € N(0,1).

10 A

—104

0.05 1

0.04 1

0.02 1

0.01 1

0 200 400 600 800 1000

Puc. 8: Orobpazkenus rpaekroptaoro npocrpancrsa Heg1 B mpocrpancTso Hge2
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Puc. 9: Orobpazkenns TpaekTopHoro mnpocrpancrsa Hegi1 B mpocTpancTso Hege2
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Puc. 10: Orobpazkenust TpaekTopHoro npocrpancrsa Hgz2 B npocrpancrso Hg:

2.2 DKcnepuMeHT Ha JAHHBIX MOTPeOJ/IeHUs 3JIEKTPOIHEPTUN
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Puc. 11: Orobpazkenust TpaekTopHOro pocTpancTsa Hg: B mpocTpancTso Hg:2
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15 neighbors, param 1 15 neighbors, param 2

Puc. 12: Orobpazkenust TpaekTopHoro npocrpancrsa Hg: B npocrpancrso Hg:2
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Puc. 13: Orobpaxkenus TpaekropHoro npocrpancrsa Heg2 B mpoctpancTBo Hgt
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